



*Parlamentul României
Senat*

INTEREBARE

Adresată: Domnului Marius-Alexandru Dunca, ministrul Tineretului și Sportului

De către: doamna senator, Ramona Nicoleta DINU

Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța

Grupul Parlamentar USR

Ședința Senatului din data de: 6.11.2017

Obiectul întrebării: Situație fundații județene pentru tineret

Stimate Doamne Ministru,

În conformitate cu prevederile Legii nr.146/2002 privind regimul juridic al fundațiilor județene pentru tineret și a municipiului București, fundațiile județene pentru tineret și a municipiului București sunt persoane juridice de drept privat și de utilitate publică, autonome, neguvernamentale, nepolitice și fără scop lucrativ, constituite în baza prevederilor Decretului-lege nr. 150/1990 privind înființarea fundațiilor pentru tineret. Acestea administrează patrimoniul propriu constituit din bunurile, inclusiv fondurile bănești, ce au aparținut fostelor organizații ale tineretului comunist din județe și a municipiului București, precum și din donații și alte surse provenite în condițiile legii, în scopul organizării și finanțării de programe specifice și instruirea, educarea și formarea tineretului în spiritul tradițiilor umaniste, al valorilor democrației și aspirațiilor societății românești.

Având în vedere situațiile controversate existente în prezent și numeroasele litigii cu privire la patrimoniul fundațiilor județene pentru tineret și a municipiului București, precum și la modul de administrare al acestuia, vă solicit respectuos să-mi răspundeți la următoarele întrebări:

*Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, 050711 București
Tel.: 021 414 11 11; 021 316 03 00, interior: 2611 și 2874
E-mail: nicoleta.dinu@senat.ro*



Parlamentul României
Senat

- 1) Există la nivelul autorităților administrației publice centrale și locale un inventar actualizat al bunurilor care au aparținut la data de 22 decembrie 1989 fostei Uniuni a Tineretului Comunist, aflate în prezent în patrimoniul fundațiilor județene pentru tineret și a municipiului București, din care să reiasă situația juridică actuală, a bunurilor, precum și circuitul juridic al acestora de la data de 22 decembrie 1989 până în prezent?
- 2) Este efectuată verificarea periodică de către ordonatorii de credite de la bugetul de stat sau bugetele locale a modului în care sunt folosite fondurile alocate pentru programele derulate de/cu fundațiile județene pentru tineret respective sau a municipiului București?
- 3) Există la nivelul autorităților administrației publice centrale și locale o situație privind evaluarea, supravegherea și controlul activității fundațiilor județene pentru tineret sau a municipiului București, executată de către comisiile constituite în acest scop, în condițiile legii?
- 4) Care sunt măsurile avute în vedere de Guvern pentru clarificarea situației juridice a bunurilor care fac parte în condițiile legii, din patrimoniul fundațiilor județene pentru tineret și a municipiului București, precum și pentru utilizarea acestora într-un mod transparent și eficient, în folosul tinerilor și al structurilor de tineret interesate din unitățile administrativ-teritoriale?

Solicít răspuns scris.

Data

Senator,

Dinu Nicoleta Ramona

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, 050711 București

Tel.: 021 414 11 11; 021 316 03 00, interior: 2611 și 2874

E-mail: nicoleta.dinu@senat.ro